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Předmluva
1)  IEC (Mezinárodní elektrotechnická komise) je celosvětovou normalizační organizací, zahrnující
všechny národní elektrotechnické komitéty (národní komitéty IEC). Cílem IEC je podporovat
mezinárodní spolupráci ve všech otázkách, které se týkají normalizace v oblasti elektrotechniky a
elektroniky. Za tím účelem, kromě jiných činností, IEC vydává mezinárodní normy. Jejich příprava je
svěřena technickým komisím; každý národní komitét IEC, který se zajímá o projednávaný předmět, se
může těchto přípravných akcí zúčastnit. Mezinárodní vládní i nevládní organizace, s nimiž IEC
navázala pracovní styk se této přípravy rovněž zúčastňují. IEC úzce spolupracuje s Mezinárodní
organizací pro normalizaci (ISO) v souladu s podmínkami dohodnutými mezi těmito dvěma
organizacemi.

2)  Oficiální rozhodnutí nebo dohody IEC týkající se technických otázek vyjadřují v největší možné míře
mezinárodní shodu v názoru na předmět, kterého se týkají, jelikož jsou v každé technické komisi
zastoupeny všechny zainteresované národní komitéty.

3)  Vypracované dokumenty mají formu doporučení pro mezinárodní použití publikovaných formou
norem, technických zpráv nebo pokynů a v tomto smyslu jsou přijímány národními komitéty.

4)  Na podporu mezinárodního sjednocení národní komitéty IEC přebírají mezinárodní normy IEC
transparentně v normální možné míře do svých národních a regionálních norem. Každý rozdíl mezi
normou IEC a odpovídající národní nebo regionální normou se v těchto normách jasně vyznačí.

5)  IEC nemá žádný postup týkající se vyznačování schválení a nenese žádnou odpovědnost za
prohlášení o shodě předmětu s některou jeho normou.

6)  Upozorňuje se na možnost, že některé prvky této mezinárodní normy mohou být předmětem
patentových práv. IEC nelze činit odpovědnou za identifikaci libovolného patentového práva nebo
všech takových patentových práv.

Mezinárodní normu IEC 935 vypracovala technická komise IEC č. 45: Přístroje jaderné techniky.

Druhé vydání ruší a nahrazuje první vydání z roku 1990 a stanoví technickou revizi.

Text této normy vychází z těchto dokumentů:

FDIS Zpráva o hlasování
45/383/FDIS 45/392/RVD

Úplné informace o hlasování při schvalování této normy je možné nalézt ve zprávě o hlasování



uvedené v tabulce.
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Oddíl 0 Normativní odkazy

Součástí těchto normativních dokumentů jsou i ustanovení dále uvedených norem, na něž jsou odkazy
v textu této normy. V době uveřejnění této normy byla platná uvedená vydání. Všechny normy
podléhají revizím a účastníci, kteří uzavírají dohody na podkladě této normy by měli využít
nejnovějšího vydání dále uvedených norem. Členové IEC a ISO udržují seznamy platných
mezinárodních norem.

IEC 169-10:1983, Vysokofrekvenční konektory, Část 10: VF souosé konektory s vnitřním průměrem
vnějšího vodiče 3 mm (0,12 in) a se západkovým spojením - charakteristická impedance 50 W (typ
SMB) (Radio-frequency connectors - Part 10: R.F. coaxial connectors with inner diameter of outer
conductor 3 mm (0,12 in) with snap-on coupling - Characteristic impedance 50 ohms (Type SMB))

IEC 297-1:1986, Rozměry mechanických konstrukcí řady 482,6 mm (19 in), část 1: Panely a rámy
(Dimensions of mechanical structures of the 482,6 mm (19 in) series - Part 1: Panels and racks)

IEC 516:1975, Modulární přístrojový systém pro zpracování dat; systém CAMAC, Změna 1 (1984) (A
modular instrumentation system for data handling: CAMAC system Amendment 1 (1984)

IEC 547:1976, Modulární zásuvná jednotka a normalizovaná 19palcová rámová montážní jednotka,
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